

## Zprávy z Rady MČ

Zajímá vás činnost rady a chtěli byste se o ní dozvědět víc? Všechna přijatá usnesení z oblasti územního rozvoje, životního prostředí, bezpečnostní agendy atd. naleznete na webových stránkách MČ Praha 11 [www.praha11.cz](http://www.praha11.cz) v sekci Radnice → Rada MČ → Usnesení RMČ



### Jihoměstským sportovním klubům pomohou s překlenutím krize mimořádné dotace

Krise spojená s koronavirovou pandemií si již vybrala daň v nejrůznějších odvětvích a výjimkou není ani sport. Kvůli omezením přijatým v rámci boje s pandemií, která narušují organizační a finanční chod sportovních klubů, se řada z nich dostala do tíživé finanční situace. Rada městské části Praha 11 se proto rozhodla podpořit jihoměstské sportovní kluby mimořádnými dotacemi na překlenutí krize v celkové výši 875 000 Kč. Uvedená částka byla rozdělena mezi 20 subjektů, které o dotaci žádaly v 1. programu (celoroční činnost nestátních neziskových organizací) Dotačního programu pro oblast sportu a volného času pro rok 2020 a projevily o tuto mimořádnou finanční výpomoc zájem. Jakmile dojde v České republice k ukončení nouzového stavu a sportoviště se otevřou veřejnosti, budou žádosti o dotace podané řádně v 1. programu předloženy sportovní komisí k projednání a následně Radě a Zastupitelstvu MČ Praha 11 ke schválení.



### Uzavření stanice metra Opatov z důvodu rekonstrukce

Dovolujeme si vás informovat, že probíhající rekonstrukce stanice metra Opatov postupila do fáze, kdy je nutné uzavřít dočasně její provoz. Podle plánu dojde k uzavření stanice metra ve dvou etapách:

**8.–11. května 2020 do 4:00 hod.**

**16.–18. května 2020 do 4:00 hod.**

Bližší informace naleznete na straně 8.

Odbor kancelář starosty oznamuje, že **14. zasedání členů Zastupitelstva MČ Praha 11** je plánováno na úterý **5. 5. 2020 od 9.00 hodin ve velkém sále objektu KC Zahradka** (Malenická 1784/2, Praha 4). Bližší informace naleznete na webových stránkách MČ Praha 11 [www.praha11.cz](http://www.praha11.cz) v sekci Aktuality.

## Pomáháme podnikatelům z Jižního Města

**Kritický vrchol pandemie koronaviru je snad už za námi a pomalu tak na řadu přichází sčítání ztrát. Během nouzového stavu se bohužel mnoho podnikatelů dostalo do složité situace a čelí nyní finančním problémům.**

Jak jsem psal v minulém Klíči, už v březnu jsme v radě naší městské části schválili mimořádné opatření, na jehož základě Praha 11 po dobu nouzového stavu neúčtuje žádné úroky z prodlení u pozdě zaplaceného nájemného a navíc opožděnou platbu nebere jako důvod k výpovědi nájemní smlouvy. Věřím, že jde o krok, který podnikatelům ulehčí alespoň od části starostí, kterými se musí zabývat.

V dubnu jsme také od Magistrátu hl. m. Prahy přijali do rozpočtu městské části neinvestiční dotaci ve výši 23 380 600 Kč na výdaje spojené s řešením negativních dopadů pandemie. Tyto prostředky budeme postupně zapojovat do posilování ekonomiky Prahy 11. Aby byl zmíněný postup maximálně efektivní, založili jsme dvě pracovní skupiny, které v oblasti financí a majetku městské části připravují systematická řešení, samozřejmě v návaznosti na opatření připravovaná vládou a hlavním městem.

Jednoznačně jsme se shodli, že je občanům Prahy 11 a místním podnikatelům nezbytné pomoci co nejrychleji, a bude-li to v našich možnostech, tak i nad rámec pomoci poskytované státem. S konkrétními kroky vás již brzy seznámíme – sledujte, prosím, oficiální komunikační kanály městské části. Velkou novinkou je pak vznik poradenského centra pro podnikatele a živnostníky,

jehož zřízení jsme v radě schválili koncem dubna (detaily naleznete níže na této stránce). Poradenské služby centra mohou zdarma využívat všichni podnikatelé z Prahy 11. Dozví se zde například, jak požádat o státní či jiné příspěvky nebo jak zachránit a znovu rozjet své podnikání. Na poradenské centrum se mohou obracet i občané, kteří bydlí v nájemních bytech městské části a potýkají se aktuálně s nemožností platit nájemné kvůli výpadku příjmu způsobenému koronavirovou krizí. Poradenské centrum můžete kontaktovat telefonicky, e-mailem, online nebo si pro radu přijít osobně na adresu Opatovská 874, kde sídlí. Centrum najdete na pochozí zóně Háje vedle České pošty, v prostoru, kde dříve bývala cestovní kancelář. Více informací je pro vás k dispozici na webu [www.grantthornton.eu/pomoc-praze-11](http://www.grantthornton.eu/pomoc-praze-11).

Věřím, že se nám společně podaří vrátit co nejdříve život na Jižním Městě do normálních kolejí a současnou situaci využít na prvním místě k tomu, abychom byli ještě silnější a úspěšnější. Přeji vám všem pevné zdraví!

*Ing. Ondřej Prokap  
(ANO 2011)  
místostarosta  
pro majetek, investice  
a podporu podnikání*



### PRAHA 11 OTEVŘELA PORADENSKÉ CENTRUM PRO MÍSTNÍ PODNIKATELE

Městská část Praha 11 ve spolupráci se společností Grant Thornton Advisory nově nabízí bezplatné poradenství pro jihoměstské podnikatele, které zasáhla opatření přijatá v rámci nouzového stavu. Pracovníci Grant Thornton Advisory monitorují formy možné podpory a jsou připraveni být pro vás partnerem při řešení problémů, s nimiž se nyní potýkáte.

Nabízíme vám:

- konzultaci a poradenství ohledně různých forem podpory, na něž můžete dosáhnout
- pomoc s podáním žádostí o státní podporu
- pomoc s podáním žádostí o podporu ze strany soukromých institucí (banky, pojišťovny)

**Poradenství je poskytováno zcela ZDARMA, a to v pracovních dnech v čase od 9.00 do 17.00 hodin.** Využít jej můžete telefonicky 607 055 573, e-mailem [covid@cz.gt.com](mailto:covid@cz.gt.com) nebo osobně v poradenském centru (po předchozím objednání) na adrese Opatovská 874, Praha 11. Více informací včetně užitečných rad, tipů a formulářů ke stažení naleznete na [www.grantthornton.eu/pomoc-praze-11](http://www.grantthornton.eu/pomoc-praze-11).

